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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  І КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 07.02.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Добромир Андреев  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 
Теодора Милева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева и при участието на прокурора 
Мария Малинова, като разгледа дело номер 1160 по описа за 2024 година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11.04 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА  – редовно призован, не 

изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ „БОБО КАР“ ЕООД – редовно призован, явява се адвокат Л. с 

пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Мария Малинова. 

СТРАНИТЕ(поотделно)– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

                                                        ОПРЕДЕЛИ: 

                                     ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 Адвокат Л. –Нямам доказателствени искания. 

Прокурорът - Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.  

Предвид липсата на искания, съдът счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

                      ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

Адвокат Л.- Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно, 

поставено в съответствие с императивните правила на материалния закон при 

недопускане на съществени нарушения на съдопроизводствените правила и при 

съблюдаване на целта на закона. Предоставям писмена защита. Претендирам 

направените разноски. Ако е направено възражение за прекомерност на адвокатското 

възнаграждение, във връзка с твърдение, че жалбите са  бланкетни и не 

представляват правна фактическа сложност, желая да посоча, че съдебните решения 



също ще бъдат бланкетни, но съдебния състав няма да положи по-малко грижа,  за да 

постанови правилно решение. Защитата на процесуалния представител е достатъчно 

пълна. Предоставям списък с разноски, които моля да ми се присъдят, като към него 

представям доказателства за плащането им. 

 

ПРОКУРОРЪТ - Моля за потвърдите решението на СРС като правилно и 

законосъобразно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В 

СРОК. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.07 часа.   

 

        ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                        СЕКРЕТАР:  

 

  
 
 


